

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3
Fuera: trimestre, 4'50
ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCIÓN
Calle Miñana, 7 y 9. Valencia

DIABLO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia

CUATRO EDICIONES DIARIAS
Tres para fuera y una para la capital
Servicio telegráfico y telefónico limitado
Remitidos y esuelas mortuorias a precios convencionales.

Año XXXVII. Núm. 15.923

VALENCIA MARTES 17 FEBRERO 1914

Oficinas: Miñana, 7 y 9



R. I. P.
EL JOVEN

Don Crescencio Hernández Vicent

DE 14 AÑOS DE EDAD

Alumno del tercer curso del Bachillerato

HA FALLECIDO EN EL DÍA DE HOY

Sus desconsuelos por la pérdida de don Crescencio y de su familia, hermanos D. Vicente, doña Amparo, doña G. ncha y doña Salvadora, hijos, y demás familia tienen el sentimiento de participar a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan se sirvan asistir a la misa de cuerpo insepuído que se celebrará mañana miércoles, a las nueve, en la iglesia de la Pre losísima Sangre del Señor, y acto seguido a la conducción del caáver, desde la casa mortuoria, plaza Emilio Castelar, núm. 10, a la p aza de San Agustín, donde se despojará el cuerpo.

No se reparten esquelas.

Se suplica no asistan coches.

Pastillas Morelló

Para curar resfriados, tos, catarrós, bronquitis, asma, etc., nada tan eficaz. Obren por inhalación al disolverse en la boca. Preparación científica que no contiene narcóticos ni anestésicos.

Ejercicios Espirituales para Caballeros

En la Casa de la Purísima (Alacnás)

Desde el día 21 de Febrero por la noche al 27 del mismo por la mañana.

Los señores que deseen practicar los Ejercicios, sirvanse avisar con dos ó tres días de anticipación en la portería de la Casa Profesa (Calle de los Capuchinos, 4), ó en la Casa Social de la Congregación (Calle de Liberos, núm. 2, 1.º). Dirigirá los Ejercicios el P. José Conejos, S. J. La travía de Torrota, que parte cada diez minutos de la calle de Guillén de Castro, cerca de las torres de Cuarte, deja en la misma Casa de la Purísima.

Para "LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA"

CRONICA POLITICA

Madrid 16.

Si que ha venido Dato de Sevilla decidido y enérgico y con ánimos para ir adelante. Lo que es en esta ocasión aquella frase de "el que fue a Sevilla perdió su silla" queda completamente en ridículo. Porque Dato, con este viaje a la tierra de María Santísima, no solo no ha perdido la silla sino que se ha adelantado en ella bastante. Todas las tradiciones van muriendo...

Yase por qué decimos que el jefe del Gobierno viene de su viaje enérgico y animoso, más que lo que suponíamos y suponían todos. Hablábamos hoy con el los periodistas de las elecciones que el 8 de marzo se harán y decía uno de los reporteros: "Serán estas elecciones muy interesantes por la circunstancia de ser la primera vez que van a ellas divididos todos los partidos, el conservador, el liberal y el republicano".

Paltóle tiempo al presidente para atajar al compañero, diciendo con su peculiar sonrisa: "El partido conservador no me es posible admitir que se diga que está dividido. Está todo el íntegro al lado del Gobierno que gobierna".

El periodista dijo graciosamente: "Sin duda es que nos ha parecido a nosotros". Y Dato, sonriente, hombre de mundo, concede a estas cosas que para causar efectos políticos se dicen, su verdadera importancia y no vacila en el secreto de lo elásticas que son estas cuestiones y de que a veces hay que ponerse frente a la realidad viéndolas con un ropaje de engaño, dijo: "Es un error de apreciación considerar nuestro partido dividido. Lo que ocurre es que no están con el Gobierno algunos personajes que pertenecen al partido conservador".

El tiempo del verbo empleado por el señor Dato no pasó desapercibido a los reporteros que insistieron entonces: "Es decir que los que no están con el Gobierno no forman parte del partido conservador...".

Dato hizo un gesto de contrariedad. Sin duda no quiso llegar tan lejos en su frase, y añadió: "No soy yo Pon- tango la jefatura del partido conservador ni aspiro a ella, limitándome a desempeñar mi rol, y el Gobierno conmigo, no podemos considerarnos adictos sino a aquellos señores que hacen expresa declaración de tales".

De todos modos la excomunión quedó lanzada. Y esto no se hubiera atrevido a hacerlo Dato hace dos meses. Está muy seguro, pues, de su poder y hay en sus palabras ahora gestos de energía que no hubiera tenido antes. Seguro de la regia confianza y de tener unas Cortes suyas, se dispone a declarar a un lado los enfemismos para contestar conservador a quienes del seno del partido para combatir al Gobierno que él preside.

Así se ha permitido también decir que como se habla en los mítines mauristas no se habló jamás en el partido conservador, frase que es otro repudio de la condición de conservadores de los que a título de mauristas combaten al Gobierno.

Otra cosa interesante hubo en la conversación de Dato sostenida hoy con los periodistas. Nos referimos a la confirmación del propósito del Gobierno de poner en práctica la

Terminó diciendo que no aspira a volver pronto al poder, y que desea cuando vuelva defender el prestigioso programa que llevará.

A continuación los candidatos dieron las gracias y terminó el acto con vivas a Romanones.

PROPAGANDA GEORGISTA

La miseria y el frío

Las bajas temperaturas que el mes pasado experimentamos, aún en aquellas regiones donde el clima de ordinario es benigno, pusieron de relieve la enorme miseria que late en el fondo de los Estados llamados civilizados.

De nuevo los periódicos clamaron por que se atendiera a tanta miseria y pobreza, y los gobernantes, desde los ministerios ó desde los municipios, acudieron solícitos a remediarla, empleando el medio de la limosna en forma de socorro, ó aquel otro de trabajo eventual, por los días en que tardara el sol en brillar de nuevo esplendente y pudieran los pañes seguir su ruta por esos caminos mendigando el trozo de pan que les negó la sociedad al cerrarles el libre acceso a la tierra.

Esta manifestación de los poderes organizados para cubrir por unos días la llaga terrible de la miseria nos hace pensar en aprovechar la ocasión para decir que tales paliativos son inútiles, pues nada resuelven, ya que seguirá la miseria acumulada por el frío en los grandes y pequeños centros de población, viviendo fomentada y mimada por esos mismos organismos que á fuer de caritativos y filántropos gastan unas cuantas pesetas en cubrir aquella para que su aspecto repugnante no nos moleste y poder seguir hablando del espíritu cristiano que informa á nuestra sociedad.

Hay que hablar ruda y claramente, ya que los llamados a resolver el problema de la miseria continúan sordos al llamamiento que en nombre de la justicia les hacen los que ven en las doctrinas georgistas la solución al mismo.

Hemos de comenzar por repetir lo que dijo el maestro respecto de la caridad: este precepto de carácter religioso, como su similar el de la filantropía, envuelve el reconocimiento implícito de la impotencia para remediar el mal, ya que no se explica cómo entendiendo sus patrocinadores que la miseria pudiera extirparse, patronizaran su necesidad, elevándola a la categoría de virtud.

Sabemos que se afirma la necesidad de que la caridad vibre en las conciencias de los hombres, porque la miseria se estima de un lado como un bien, en tanto implica sufrimiento en este valle de lágrimas, y de otro como la realidad intangible y perenne de un estado social donde siempre habrá pobres y ricos, es decir, donde siempre habrá miseria.

Prente a estas teorías, en verdad desconsoladoras, se levanta el espíritu enormemente cristiano de Henry George, diciendo: "Muchos se han forjado un Dios para quien es tanto más amable la pobreza, en cuanto que ella suministra al rico ocasión para mostrar su bondad y su benevolencia sin límites, y no tienen reparo en aducir la existencia de la pobreza como una prueba de que Dios la quiere. Nuestra réplica es que la pobreza existe, no por la voluntad de Dios, sino por la desobediencia del hombre".

La miseria existe porque hay quien detenta lo que correspondió al desposeído en la distribución de la riqueza producida por el trabajo humano; y afirmar la necesidad de que existe la pobreza como hecho fatal equivale á defender la precisión de que el despojo siga, es decir, elevar el robo á la categoría de una ley social necesaria para que la humanidad pueda seguir su marcha hacia el abismo de su destrucción en el terrible caos de la revolución económica por el hambre.

Rotundamente hemos de afirmar que la sociedad está obligada á ir contra el actual régimen fiscal, que, fundado en la injusta ley de la propiedad individual de la tierra, produce la miseria que espanta; que hemos de combatir por inútiles y contraproducentes los medios llamados caridad y filantropía para remediar la miseria, pues siendo como son menos paliativos, no parece sino que nos dedicamos al cultivo de esta terrible dolencia social; queremos que no haya pobres, que no haya miseria, que el trabajo para el hombre no sea un castigo, sino el medio natural para con el menor esfuerzo procurarse el sustento; deseamos que nadie pueda, usando privilegios—que por serlos están reñidos con la justicia,—impedir que el hombre apto para el trabajo ocupe un predio vacante; que no se amontonen los seres humanos en cuadras inmundas ó en cuchitriles infectos y siberianos, mientras las estancias de los ricos estén vacías; en una palabra, queremos que la justicia social sea un hecho y que las armas terribles de la revolución social se conviertan en mecanismos dedicados á humanizar más y más el trabajo material bajo la égida del espíritu de justicia que late en el fondo del credo georgista.

En esta nuestra labor habremos de insistir, pues constantemente, ante manifestaciones de la miseria, tales como el problema de la tuberculosis, vemos que en nombre de la ciencia se preconizan los Sanatorios y los Dispensarios, olvidando que, si bien éstos son necesarios, nada conseguiremos con crear muchos establecimientos de esta índole, ya que la tisis continuará haciendo sus enormes estragos mientras no hagamos desaparecer la causa que la origina, que no es otra que la pobreza, la miseria. Un clínico podría mejor que nosotros hacer notar la certeza de nuestra observación, pero á ellos nos atrevemos afirmando que si la tisis tie-

ne por una de sus causas originarias la anemia, esta nace precisamente de la falta de nutrición precisa para poder vivir y soportar las cargas que imponemos á nuestro cuerpo con el trabajo material ó intelectual; que la falta de condiciones de cubicación en las habitaciones, la carencia de agua, de calefacción, son otros tantos elementos de cultivo de la anemia, y que el trabajo de los niños y de las mujeres, trabajo obligado por la terrible baja en los salarios para aumentar el indispensable pedazo de pan, son otros tantos elementos de la depauperación física, determinante de la terrible dolencia.

Bien de la humanidad merece el sabio que investiga en el laboratorio para conseguir curar terribles dolencias ante las cuales la ciencia se muestra impotente; honores sin cuento merecerá quien llegue á domeñar el terrible mal que produce la muerte de millones de seres humanos todos los años, pero decidme: ¿Qué galardón otorgaríamos al hombre que, acertando en las causas originarias de la tisis, hubiera encontrado los medios para su extinción?

Es evidente que la humanidad, á quien tal solución encontrara, le elevaría sobre todos los demás; pues bien, Henry George llegó, llevado de su espíritu rebosante de amor al prójimo y encarnando todas las reivindicaciones de las protestas de los desheredados, á encontrar la solución al problema de la miseria. Su nombre, que es hoy admirado por todos los que leyeron sus doctrinas, que le siguen en número ya de millones, llenará el mundo más íntensamente que el del más sabio de los biólogos, que el del más grande de los poetas, que el del más inspirado de los músicos; será para los hombres todos, sin distinción de raza, de nacionalidad, el hombre bueno, el hombre santo que predicó la justicia sobre la tierra y sembró la paz, semilla que fructificará si los hombres de buena voluntad se unen para romper la dura costra de la tierra endurecida por tantos siglos de tiranía é injusticias, para que no veamos en los días del crudo invierno á los tristes despojos de esta civilización caminando por lo senderos blandos de nieve, llevando áuestas la pesada cruz de la injusticia humana, sufriendo los espasmos brutales de una congestión que acabará por tenderles sobre el helado suelo y cuyas formas desaparecerán cubiertas por la nieve que impiamente sigue cayendo sobre el paria, en tanto que al calor de las estufas eléctricas rie otra humanidad que supo á tiempo apoderarse de lo que á los demás pertenecía.

J. MANAUT NOGUÉS.

LA MODA

TRAJE SASTRE

El traje sastrero confeccionado de seda, hace su aparición con los nuevos modelos de primavera.



He aquí un elegante y original modelo confeccionado de otoman color de remolacha, es decir, rojo violáceo, que es la última palabra de la moda. La chaqueta va ceñida por una ancha faja plisada y lleva el cuello de renard. La falda es muy estrecha en su parte inferior y aparece abollada en su parte alta.

Campana electoral

De Enguera

Según nos comunican del distrito de Enguera, el candidato conservador D. José Maestre recibe por todas partes grandes pruebas de simpatía y entusiasmo de sus numerosos amigos políticos y particulares.

En Enguera fué recibido el Sr. Maestre por el prestigioso jefe local del partido conservador D. Manuel Fillol y el digno alcalde D. José Vera, siendo obsequiado por éste con un espléndido banquete.

En Estubeny, Sellent, Anna y Bolbaite, fué también el Sr. Maestre recibido con vitores y aplausos, siendo saludado en Anna por el ayuntamiento en corporación, con su alcalde D. José Sarrion y demás dignas autoridades, viéndose obligado el candidato, después de la suntuosa comida con que fué obsequiado, á dirigir la palabra á los concurrentes para darles las gracias como se merecían y reiterarles una vez más su decidido apoyo.

D. Juan Palop, jefe de los conservadores de Bolbaite, hospedó en su regia morada al Sr. Maestre en la noche del viernes, y ante dicha casa el pueblo en masa, que se había congregado para recibir al candidato, obligó al Sr. Maestre á salir por tres veces al balcón para saludarles y corresponder á sus manifestaciones de júbilo. Además se le obsequió con una serenata. Continúa en su viaje de propaganda, el Sr. Maestre visitó sábado y domingo Quesada, Biocorp, Navarres, Mogente y Chella, y hoy lo continuará por Vallada, Montesa y Fuente la Higuera.

En todas ellas el entusiasmo es grande, y se considera seguro el triunfo del señor

Maestre, el cual se muestra satisfechísimo á tan reiteradas pruebas de cariño y satisfacción.

En Navarres, el Sr. Maestre tuvo que apearse del automóvil antes de entrar en el pueblo, porque éste le esperaba ya en la carretera. Después fué obsequiado con un espléndido banquete, que en elocuente brindis le fué ofrecido por el alcalde D. Pedro Tortosa, haciéndolo también brillantemente D. Manuel Albelda, el secretario D. Ernesto Conejero, el médico Sr. Campillo y el exalcalde de Enguera D. Ricardo Sanz.

El Sr. Maestre, con su peculiar amabilidad y frases elocuentísimas, contestó cumplidamente á tan reiterados elogios.

En este distrito de Enguera también trabajan con ahínco el candidato maurista Sr. Ros y el liberal Sr. Albiñana.

De Torrente

Anteanoche se celebró en el vecino pueblo de Benetuser un acto de propaganda conservadora.

El alcalde de dicho pueblo, los concejales y una banda de música recibieron á los oradores valencianos, disparándose una gran traca y dándose continuos vivas al Rey, á Valdecabres y al partido conservador.

El mitin se celebró en el espacio Circular del partido, que se hallaba concurridísimo.

Ocuparon el estrado el alcalde, los concejales, el presidente del Sindicato y los Sres. Cuesta, Romero, Garrido, Peral, Vilella, Moral, Martín, Lacasa, Izquierdo y Sarrion.

En primer lugar hizo uso de la palabra el Sr. Moral, defendiendo el programa del partido conservador.

A continuación habló el Sr. Balaguer, de la Juventud Escolar, haciendo dicho señor un cumplido elogio del partido conservador de Benetuser por el entusiasmo que demostraban los allí congregados; mostró partidario de que se crease la Juventud Conservadora, con el fin de que el día de mañana, formando una poderosa legión, pudieran fácilmente barrer á los enemigos de la patria y del orden social.

Acto seguido hizo uso de la palabra el presidente de la Juventud Escolar Conservadora Sr. Romero Prats. Dirigió un cariñoso saludo á los concurrentes y á las autoridades. Dijo que el partido conservador es el único que tiene escrita su historia con esencias de honor.

Defendió al Rey como símbolo de la soberanía nacional. Aplaudió al Sr. Dato por aceptar el poder, pues tal acto significaba dos cosas: Primero, acatamiento supremo á la decisión de S. M., y segundo, el no permitir que los liberales llevasen á nuestra nación á la bancarrota administrativa.

Elogió al candidato del distrito Sr. Valdecabres, poniendo de relieve las condiciones de dicho señor.

Y terminó diciendo "que al lado del ilustre jefe del partido conservador valenciano, D. Antonio Lázaro, estamos todos los leales servidores de la causa conservadora..."

Habló en último lugar el presidente de la Juventud Conservadora Sr. Cuesta, haciendo de una forma tan admirable como elocuente el resumen de los discursos pronunciados. El Sr. Cuesta, en su brillante oración, fué objeto de continuas interrupciones de aplausos.

Terminó el acto con vivas al Rey, á Dato, á Lázaro y á Valdecabres.

Los expedicionarios fueron obsequiados con un espléndido banquete, reinando gran entusiasmo.



En el Salón Novedades—y por pocos días ya—está actuando esta artista tan colosal del género de variedades.

Cuando acabe su compromiso con esta em-

presa marchará á Madrid, el pueblo que la vio nacer, para descansar unos días, y desde allí marchará directamente á Berlín, donde obtendrá, seguramente, el mayor éxito á que han alcanzado hasta hoy en aquella capital nuestras compatriotas.

Lulú, que no posee un cantidad de voz excesiva, tiene el secreto de un arte, del que ella es maravillosa intérprete.

Ya dije que era madrileña; pero si no se la supiera hija de Madrid, se la adivinaría por lo justamente que interpreta los papeles de chula.

Ni la Fornarina, ni la Goya, ni Paquita Escríbano, ni, naturalmente, Raquel Meller—que es de Tarazona—pueden compararse en ese género madrileño que tan castizamente luce en los tablados.

Para Adela Lulú han escrito expresamente diversos autores una preciosidad de complets, entre los que abunda el *complet* fino, gracioso, bello, atractivo, lleno de arte y exento de inmundicia, que ella dice con una finura y una exquisitez extraordinarias.

Lulú, como la Fornarina, como Raquel Meller, tiene su arte, más propio del público de los grandes teatros que del género de variedades, aunque este género va mejorando en el verdadero sentido artístico.

Cuando Lulú regrese de haber escuchado los aplausos del público berlinés—ella, que poseyendo una belleza que podrá ser solo motivo de sus triunfos, seduce á los públicos más que por su belleza, por el ritmo de su voz clara y sonora y su cuerpo gracil lleno de movimientos rítmicos y fascinadores—acabará por decidirse á cultivar solo la tonadilla clásica, perfeccionando su dicción á la altura asombrosa de la Meller—para la que le falta muy poco—y vivirá en su público, que no es precisamente el de variedades, aunque hoy tenga en él sus mayores admiradores.

Cuando se presenta ante el público del Salón Novedades—aquel público inquieto y un poco alborotador—queda sometido á la poderosa sujeción de sus ojos, de su cara, de su cuerpo y de sus palabras, que son como murmullos llenos de melodías...

En su cuello estatuario resalta sobre su nitidez alabastrina un collar de gruesos brillantes muy claros.

Son sus lágrimas—dice uno... No, son sus sonrisas no más—dice otro. Y con la luz de sus ojos parece que los brillantes brillen más.

Canta una "Serenata" tan sugestivamente que hay el silencio del templo en aquel Salón.

El ídolo fascina. El éxito inmenso que Lulú está obteniendo en el Salón de Novedades motiva que muchos días se tengan que solicitar con un día de anticipación las localidades para poderla oír.

Como toda Valencia no puede verla en el pequeño teatro, será posible que esta gran artista se marche sin que mucha gente que desearía oír, tengan ocasión.

A mí se me ocurre que en el teatro Principal, además de encontrar un marco apropiado á su arte, se podría complacer el deseo de tantos.

Claro es que teniendo esta artista un contrato con Novedades, no podrá aceptar ninguna otra proposición; pero motivos no han de faltar para obtener una sola excepción.

En el teatro Principal se va á celebrar una función á beneficio de una sociedad de caridad.

Si con el producto de esa función se ha de socorrer á los pobres, acaso por los pobres hiciera Lulú esa excepción que no haría por dinero.

Si así no fuera, hay que buscar una ocasión para escucharla, antes que vuelva á Madrid, en la hermosa y amplia sala del Principal, para saborear sus deliciosas canciones, sus complets sugestivos.

Lulú no es una completista, es el arte y la alegría que brotan juntos en sus labios. "Efluvios perfumados... girón del cielo azul; amor, besos, suspiros, ¡Esa es Lulú!"

CURIOSEANDO

Originalidades yankis

Para ser originales por completo en Nueva-York han padecido estos días unas olas de calor que han asado ó poco menos á la dicha población, la cual, pocas horas antes, padecía un frío atroz.

Como prueba concluyente de que tales olas no iban de broma, figura la siguiente conclusión: la de que han caído enfermos por las caricias del sol muchos ciudadanos, y otros han muerto de congestión.

Olas de calor en este invierno de frío atroz solo pueden disfrutarse en pueblos como Nueva-York.

JUAN CURSIO

SUSCRIPCIÓN

para el monumento al poeta Llorente

Pesetas.	
Suma anterior...	1585
D. José Aguirre Matiol...	50
D. Leopoldo Aguirre Verdeguer...	5
D. Santiago Aguirre Verdeguer...	5
D. José Aguirre Verdeguer...	5
D. Vicente Aguirre Verdeguer...	5
D. Francisco Aguirre Verdeguer...	5
D. Juan Aguirre Sira...	5
D. Jesús Aguirre Sira...	5
Doña Rosa Aguirre Verdeguer...	5
Doña Vicenta Aguirre Sira...	5
Doña Josefina Aguirre Sira...	5
Total pesetas...	1685

Sigue abierta la suscripción en la Administración de este periódico.

Crónica religiosa

Cultos para mañana. En la iglesia de Santa Catalina Mártir...



MARCA REGISTRADA

FOSFO-FITO-KOLA ALIÑO

Novisima medicación fosforada

FÓSFORO ORGÁNICO DE LAS SEMILLAS DE LOS CEREALES Y NUEZ DE KOLA GRANULADA...

Farmacia VIUDA DEL Dr. ALIÑO, plaza del Mercado, 52 (junto al estanco), VALENCIA

Sucesos

Riña. Anoche riñeron en Oliva los vecinos de dicho pueblo...

Intento de suicidio. Un pobre zapatero llamado Enrique Ester Nadal...

Agresión. En Puebla Larga, un sugeto llamado José Codina Vallés...

Entre mujeres. En la casa núm. 4 de la calle de San Miguel...

Hurto. En Chella, dos jóvenes llamados Joaquín Ortiz García...

Malta. El señor Gobernador ha impuesto 20 pesetas de multa...

Horario de trenes en las líneas de Madrid, Barcelona, Utiel, Alcoy y Grao.

Línea de Madrid. SALIDAS. Tranvía para Játiva, a las 6'31.-Coches 1.ª, 2.ª, 3.ª

Línea de Barcelona. SALIDAS. Mixto para Barcelona, a las 8'04.-Coches 1.ª, 2.ª, 3.ª

Línea de Utiel. SALIDAS. Mercancías, a las 6'25.-Coches de las tres clases.

Línea del Grao. SALIDAS. Mercancías, a las 8.-Coches de 2.ª y 3.ª clase.

Línea de Valencia a Liria por Manises. Salidas de Valencia, a las 6, 8, 14 y 18.

De Manises salen a las 12'48, 16'39 y 31.

En la estación de Villamarcnabe hay diligencias para Pedralva.

En la de Liria para Casinos, Alcnbas, Villar del Arzobispo y Chelva.

Hay billetes de 3.ª clase de ida y vuelta de Valencia a Mislata, Guat, Manises y viceversa.

Imp. de José Guix, Miñana, 2 y 9, Valencia.

PASTILLAS del Dr. ANDREU. CURACIÓN PRONTA Y SEGURA. De venta en todas las Farmacias.

ASMA. Los que tengan ASMA o sofocación usen los Cigarrillos antiasmáticos...

SOCIETE NAVALE MARROQUI. Servicio regular de vapores para TETUAN, TANGER, LASAOHE, RABAT-RIO, EL-KENITRA...

El día 20 corriente saldrá del puerto de Valencia el magnífico vapor



Gyptis

admitiendo carga y pasaje de 1.ª y 3.ª clase para Casablanca y Mogador.

Esta Compañía admite el encargo de colocar los artículos que se le confien...

Los vapores descargan directamente en sus destinos, pues por su poco calado...

Para informes de fletes, pasajes y demás, dirigirse al Consignatario: VIUDA DE JOSE CALABUIG...

GOTAS DIVINAS

(ACEITE VEGETAL) 4 O CINCO GOTAS usadas diariamente durante el transcurso de 6 u 8 días...

Estuche grande: 6 posetas. Todo estuche que no sea color AMARILLO no es legítimo.

Depósito general: J. ICART, CLARIS, 10.-BARCELONA

ELIXIR HEROINA GOIG. VERDADERO ESPECIFICO que alivia y CURA todas las enfermedades del Pecho - ASMA - TOS...

Informes Comerciales Patentes-marcas

Casa fundada en 1902 - Moratín, L. V.

Colocación. La desea persona formal y practico en la teneduría de libros...

Espacios local. de 11.500 palmos superficiales en una sola pieza en piso alto...

ALFOMBRAS. No comprantes de visitar el establecimiento de J. Masís y Espinosa...

ORO CARDONA. En esta nueva casa de cambio, instalada en la calle de la Paz...

DESCUBRIMIENTO SENSACIONAL

Curación de las enfermedades de la piel y también de las llagas de las piernas

LA PIEL

MALES DE LAS PIERNAS



Antes de la curación. Después de 15 días de tratamiento.

Hemos señalado a los lectores de este periódico el descubrimiento sensacional del señor RICHELET...

Este maravilloso tratamiento ejerce su acción tanto sobre el punto en el cual se localiza el mal como sobre la sangre...

El precio del tratamiento es proporcionado con todas las condiciones de la fortuna.

Acaba el señor RICHELET de instalar depósitos de su tratamiento en todas las boticas y droguerías de España.

Un folleto en lengua española, tratando de las enfermedades de la piel, ha de ser remitido gratuitamente por los depositarios...

DEPOSITO GENERAL Y VENTA.-Droguería de D. Francisco Loryate, calle de San Ignacio de Loyola, 9, San Sebastián.

EXITO INDISCUTIBLE Y TOTAL

LAMPARA EG MAR. IRROMPIBLE UNICA IRROMPIBLE. EXIJASE ESTA MARCA EN TODAS PARTES.

De venta en todas las Centrales y buenos establecimientos de electricidad.

A. E. G. Thomson Houston Ibérica. S. A. Valencia, Lauria, 29 y 31

SEGUROS MUTUOS CONTRA INCENDIOS DE EDIFICIOS EN VALENCIA

Los SEGUROS MUTUOS son una comunidad de propietarios unidos para indemnizar e unos a otros en caso de incendio.

Esta forma de seguro es la más sencilla, la más barata y la más conveniente de todas.

No explota el seguro como negocio, porque está fundada para el socorro mutuo entre los asegurados.

Es manejada la Sociedad única y exclusivamente por los mismos asegurados.

Si hay gastos, ellos se los pagan; si hay sobrantes, ellos se los conservan para cuando hagan falta.

Concepto esencial de esta Sociedad. El único fin de esta Sociedad es el socorro mutuo.

No luera el damnificado, que se limita a recuperar lo mismo o menos, pero nunca más, que una desgracia fortuita le arrebató.

No luera los demás consocios, cuya misión se limita estrictamente siempre a afrontar los desembolsos que les corresponde satisfacer.

Y si la buena marcha de la Sociedad ahora sobrantes, se guardan exclusivamente para hacer frente a siniestros futuros y a los gastos ordinarios de esta Corporación.

Los Seguros Mutuos tienen aseguradas 6.371 casas dentro de Valencia

OFICINAS: En la casa de su propiedad, plaza Figuereta, 1

VAPORES. Servicio regular de vapores. Para Londres, EL MATHILDE. Para Liverpool, EL SEGONTIAN.

LINEA DE VAPORES. Servicio de vapores especiales. Para Hamburgo, EL KARIN. Para Londres y Amberes, EL PELAYO.

Subasta. Procedente de cierta testamentaria se sacan a la venta en pública subasta, que tendrá lugar el día veintiseis del corriente...

Las Esquelas Mortuorias. Se venden tres usados, sistema moderno, con todos sus accesorios...